
 

HỌC TẬP - LỚP 4  - TOÁN LỚP 4 

Giải bài 2 trang 98 SGK Toán 4 tiết Luyện tập 

Bài 2 (trang 98 SGK Toán 4): Tìm các số thích hợp để viết vào ô trống sao cho : 

a) 94… chia hết cho 9; 

b) 2…5 chia hết cho 3; 

c) 76… chia hết cho 3 và chia hết cho 2. 

Lời giải: 

Hướng dẫn: 

c) Vì 7 + 6 = 13 nên để số 76… chia hết cho 3 ta có thể điền vào ô trống một trong các số 2; 5 

hoặc 8. 

Nhưng số đó lại chia hết cho 2 nên không thể tận cùng là 5… 

Đáp án : 

a) 945 

b) 225; 255; 285. 

c) 762; 768. 
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